

大漢公報

貿易部長向加中貿易委員會致詞表示

將增駐華貿易人員

其駐外國工作人員，並關閉若干大使館與領事館之時作出，正足顯示渥太華着意深入擁有多口。當時對西方開放之中國市場之重要性。

紀亞在加中貿易委員會一次會議中說，我們在中國方面之人員工作過於沉重，經常不能如我們理想般為我們的商人服務。

加中貿易委員會一個商業團體，其設立旨在促進加中兩國之間的貿易。

紀氏同時亦不能說明，由於聯邦現時正在而我們現時正在循此方向做去。

紀氏續稱，我們將加速興建北京之新大使館。我們並將考慮在上海建立加拿大形象之方

法。我們現時正在循此方向做去。

貿易部長在較後之一次訪問中說，他不能夠明確說明駐在香港及中國之貿易官員職位，然中國正力圖加強效率，但由於仍有龐大架構將增加若干。

印度間諜案牽連愈廣

印度傳播界報告稱，印度一位高級政府官員稱，已有第二個法國人，涉疑曾將印度祕密情報售與美國。已有十五人被捕，至於

該官員補充說，拉吉夫政府已擴大對在被查詢或監視中者，

亦有六十多人。

印度快報今日說，印度總辦公廳之僱員在

拉吉夫已下嚴令，着有关官員將此間諜案查至水落石出，對罪有應得者，將不容情。

官方發表的一個聲明說，當局在被捕各疑犯家中，已搜回一高級法國人乃一外交官證實報章之報導，謂第二個涉嫌出售情報者，將不獲赦免。

據此前政府星期日稱，在上周末，斐濟群島之最大島嶼利維又被颶風在一星期之內，作風災。死亡人數最少已

增加至廿二人之多。

斐濟群島農業部長說，颶風在二月份之兩次吹襲，現時兩次

增加至廿二人之多。

斐濟群島之通脹率爲百分之三點六，較之十一月之三點八爲低。

斐濟十二月份之通脹率爲百分之三點八，十

一月爲四點。

統計局說，由於糧食價格較高，致使八四年之通脹率不能降低。統計局列出糧、生果、蔬菜、咖啡、茶、食油及動物脂肪，爲價格較高之食物。

在房屋方面，八四年之租金，按揭利息、燃

油、及天然氣、使房屋價格低下。

統計局列舉出糧、生果、蔬菜、咖啡、茶、食油及動物脂肪，爲價格較高之食物。

如以一九八一年爲一百基，則八四年十二月

全國物價指數爲一二四點一，十一月爲一二四點二。十月爲一二三點二。

加拿大通脹率來年三十

雲埠十二月份之通脹率爲百分之三點六，較

之十一月之三點八爲低。

全國十二月份之通脹率爲百分之三點八，十

一月爲四點。

統計局說，由於糧食價格較高，致使八四年之通脹率不能降低。統計局列舉出糧、生果、蔬菜、咖啡、茶、食油及動物脂肪，爲價格較高之食物。

如以一九八一年爲一百基，則八四年十二月

全國物價指數爲一二四點一，十一月爲一二四點二。十月爲一二三點二。

北美代人生仔生意蓬勃

(雲高

雲埠有女子從事此業務

華加新社電)據加拿大

名美國律師稱，加

家庭，生產嬰孩。

這種約代人生仔之生意，迄今爲止，已替十個沒有兒女之加拿大

家庭。

託人之精子，用作人工受孕。

此種約代人生仔之生意，迄今爲止，已替十個沒有兒女之加拿大

家庭。

這種約代人生仔之生意，迄今爲止，已替十個沒有兒女之加拿大

家庭。